

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЧИК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Районный пресс-центр
информирует

НА ПОЛЯХ РАЙОНА СВЕДЕНИЯ

о ходе полевых работ на 5 октября 1984 года.

В первой графе — вытреблено льна, во второй — отправлено льнотресты на завод, в третьей — продано картофеля государству (в процентах к плану).

«Вперед»	100	30	75
им. Жданова	100	21	117
«Кр. Заречье»	100	20	105
«Опочецкий»	100	7	99
«Большевик»	100	2	69
«XXI партсъезд»	100	2	48
им. Мичурин	95	10	139
«Урожай»	87	15	49
«Духновский»	85	9	141
«Кр. Октябрь»	82	11	102
«Организатор»	81	8	64
«Салют»	76	3	87
им. Любимова	69	29	100
«Заветы Ленина»	58	2	27
«Кр. фронтовик»	x	100	
«Глубоковский»	x	x	77
По району	88	12	84

На 5 октября лен в районе был вытреблен с площади 2540 гектаров, что составило 88 процентов к плану. В течение двух предыдущих дней лен разостлан в ленты на площади 81 гектар, что дало прибавку к заданию на три процента.

Успешно справились с поставленной задачей льноводы колхоза «XXI партсъезд», вытребившие весь лен с площади 190 гектаров.

Хорошо поработали в эти дни льнокомбайнеры совхоза «Глубоковский» и колхоза имени Любимова, обеспечившие прирост к заданию на 25 и 15 процентов соответственно. Совсем не работали в течение последних десяти дней на теребление льна земледельцы совхоза «Организатор», хотя в этом хозяйстве еще много неубранного «северного щелка».

Заканчивая теребление льна, необходимо не медлить с отгрузкой тресты на завод. Хозяйствами района продано государству 138 тонн льнотресты в переводе на волокно, что составило лишь 12 процентов к плану. Отгрузка тресты не терпит промедления, поскольку для полного выполнения задания нужно продать 1170 тонн тресты в переводе на волокно. Серьезно относятся к этому делу полевые колхозы имени Любимова, «Вперед», «Красное Заречье», выполнившие план по продаже тресты на 20—30 процентов. Мало машин со льном приходит к ветеринарному перерабатывающему предприятия из льноводческих совхозов. Всего лишь на 2 процента выполнили план колхозы «XXI партсъезд», «Заветы Ленина» и «Большевик».

По темпам закупки картофеля район несколько опежает среднеобластной показатель, а по отгрузке «второго хлеба» за пределы области выполнил план на 165 процентов.

К 40-летию Великой Победы

Отметим достойно

Соревнование за достойную встречу 40-летия Победы широко развернулось в коллективе маслодельно-сыродельного завода. В нем принимают участие все производственные бригады.

В ЧИСЛЕ передовиков идут работники маслодельного завода, руководимые бригадиром

Галиной Андреевной Евдокимовой. Здесь на высоком уровне производительность труда, и каждый из членов этого коллектива старается умножить свой трудовой вклад.

На предприятии трудится немало ветеранов Великой Отечественной войны. Трудовое участие их неоспоримо. И при их непосредственном участии

план девяти месяцев выполнен на 103,5 процента. Реализовано продукции за это время на сумму 3864 тысячи рублей. Имеются неплохие предпосылки для успешного завершения года в целом.

Достойно встретить годовщину Великой Победы — этим желанием живет весь наш коллектив.

Р. НИКИФОРОВА,
главный экономист
маслодельно-сыродельного завода.

На поле осеннем

Земледельцы нашего колхоза нынче вырастили картофель на площади 80 гектаров. Четвертого октября «второй хлеб» был убран с последнего гектара. Но работы на картофельных полях не прекращаются. В целях более полного сбора картофеля, ведется культивация. Во второй, четвертой и пятой бригадах этой работой заняты механизаторы Владимир Пятаков и Александр Кудинов. Сбором клубней занимаются школьники.

Значительные площади в хозяйстве отведены под лен. Под «северный щелк» занято 275 гектаров. На площади около 240 гектаров долгунец уже вытреблен. Первыми закончили теребление льна во втором производственном участке, возглавляемом Иваном Васильевичем Михайловым.

Л. ПАВЛОВА,
секретарь
партийной организации
колхоза «Урожай».

Вносим свой вклад

В том, что совхоз «Организатор» пока не плохо справляется с копкой картофеля и сдачей льна государству, есть заслуга и работников нашей кинодирекции.

Шефскую помощь хозяйству мы оказываем постоянно. Почти каждый день на полях совхоза выезжает семью семь человек. За период уборочной стадии нашими работниками поднято 9,7 гектара льна, связано, погружено и отправлено на льнозавод 13,5 тонны льнотресты. Собрано после картофелокапки 16 тонн клубней.

Хорошую активность проявляют такие работники, как Мария Егоровна Евдокимова, Алевтина Петровна Федорова, Анна Петровна Голубева, Виктор Егорович Петров и другие.

Откликнувшись на решение бюро районного комитета партии и исполкома райсовета о массовом субботнике, 6 октября, работники кинодирекции примут в нем самое активное участие.

В. ПОЛЮНАС,
директор кинокомплекса.

Успех земледельцев

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ нашего совхоза «Духновский», встав на трудовую вахту в честь 40-летия Победы советского народа над фашистской Германией, добиваются неплохих результатов в труде.

Особенно радует успех безнарядного картофелеводческого звена, которым руководит коммунист Николай Иванович Филиппов. В этом году они возделывали 60 гектаров этой ценной пищевой культуры. Все механизаторы с душой относились к порученному делу. Весной почвы хорошо были заправлены органическими и минеральными удобрениями, пахота проведена качественно, посадки семенных клубней проведены в оптимальные сроки.

Большое внимание земле-

дельцы уделяли уходу за посевами и всходами, внимательно следили за тем, чтобы их не забили сорняки. Картофель был дважды, местами трижды окучен. И труд, вложенный в возделывание этой культуры, оправдал себя. С каждого гектара картофелеводы собрали по 150 центнеров хороших клубней. Это позволило нашему совхозу успешно выполнить план продажи «второго хлеба» государству. На 3 октября при плане 218 тонн Родине отправлено 270 тонн этой пищевой культуры. Земледельцы поставили перед собой задачу — в ближайшие дни реализовать государству 300 тонн картофеля. И с этой задачей они справляются успешно.

А. ЛАЗАРЕВА,
внешт. корр.

План выполнили

Хороший урожай картофеля вырастили в нынешнем году земледельцы колхоза «Большевик». С каждого гектара они собрали более 130 центнеров клубней. Продолжается продажа «второго хлеба» государству.

Не стоит в стороне от этого важного дела и население Петровского сельского Совета. Целенаправленная разъяснительная работа, проведенная депутатами Креневского, Вирковского, Тоболинского и Макушинского избирательных участков Антониной Владимировной, Тимофеевой, Ниной Ивановной

Васильевой, Петром Сергеевичем Сергеевым и Раисой Матвеевной Семеновой принесла хорошие результаты. Уже к первому октября от населения было закуплено 94 тонны картофеля, что составило 105 процентов.

Закуп картофеля от населения находится в центре внимания председателя сельсовета Михаила Павловича Фролова. Он заранее беспокоился, чтобы все сельские магазины были своевременно обеспечены тарой.

Н. ПЕТРОВА,
секретарь исполкома
Петровского сельсовета.

Действенная помощь

Немало забот у коллектива управления жилищно-коммунального хозяйства по осуществлению намеченного на четвертый год пятилетки, по выполнению своих непосредственных обязанностей.

ОДНАКО работники управления не остаются в стороне и от другого важного дела — от оказания помощи колхозам и совхозам района в проведении сельскохозяйственных работ, в уборке выращенного урожая.

В последнее время они работают в хозяйствах особенно старательно и результативно.

Человек пятнадцать — восемнадцать выезжают на село ежедневно. И каждый стремится сделать как можно больше, работать качественно, не допустить потерь выращенного урожая.

Сделан ряд выездов в колхоз «Заветы Ленина» на копку картофеля. А теперь наши работники каждый день выезжают в колхоз имени Любимова, поднимают со стихий льнотресту. Для хозяйства это действенная, ощущимая помощь. И она будет продолжаться до завершения уборки урожая.

Н. МИХАИЛОВА,
техник по строительству
управлению ЖКХ.

СУББОТА

6

ОКТЯБРЯ

1984 г.

№ 121 (9103)

Газета основана
в 1918 г.

Цена 2 коп.

Праздник советской демократии

7 октября наша страна торжественно отмечает один из самых знаменательных праздников года — День Конституции СССР.

С 1977 года действует Основной Закон нашего государства, важнейший документ развитого социалистического общества, построенного героическим трудом и неустанный борьбой нескольких поколений людей, беззастенчиво преданных ленинским идеалам, великому делу коммунизма. Семь лет уже действует новая Конституция, работает на благо всего народа. Она активно способствует дальнейшему развитию нашей политической системы, совершенствованию советской государственности, расширению социалистической демократии.

В Конституции СССР правомерно записано о руководящей и направляющей силе нашего общества — Коммунистической партии. Ее руководящая роль проявляется в постоянной заботе о неуклонном подъеме экономики, улучшении благосостояния народа, совершенствовании социалистического общества, сохранении мира на земле. В решении политических, хозяйственных и социальных вопросов принимают активное участие профсоюзы, комсомол, другие общественные организации.

Важнейшая составная часть политической системы развитого социализма — Советы народных депутатов, через которые Советское государство проводит хозяйственную, организаторскую и культурно-воспитательную деятельность. В этом деле не обойтись без широкого развертывания инициативы и творчества масс. Резервы также активизации, были подчеркнуты на апрельском (1984 г.) Пленуме ЦК КПСС, заложены в дальнейшем совершенствовании социалистической демократии, всей политической системы советского общества.

Гарантия и обеспеченность прав и свобод, представляемых Основным Законом, важная черта подлинного демократизма. Каждый гражданин нашей страны имеет право на труд, бесплатное образование. Советский человек не беспокоится о завтрашнем дне, так как у нас давно нет безработицы. Впервые в Конституции СССР закреплено право на жилье, чего нет ни в одном буржуазном государстве.

Каждый гражданин имеет право участвовать в управлении государством, в общественных делах, в обсуждении законов и решений общегосударственного и местного значения, избирать и быть избранным в Советы народных депутатов. Обновляемость состава Советов позволяет постоянно привлекать к делу государственного руководства новые массы населения. В результате состав органов власти постоянно пополняется новыми депутатами, активными строителями коммунизма.

Большие права представляют гражданам страны Конституция СССР. Но « осуществление прав и свобод неотделимо от исполнения гражданином своих обязанностей», — говорится в статье 59 Конституции СССР. Требования всемерного укрепления дисциплины, организованности, непримиримости к недостаткам, выдвигаемые партией, должны стать правилом сознательной деятельности каждого советского труженика.

Завтра - День учителя

Завтра — профессиональный праздник работников профессии нашей страны — День учителя. Вместе с учителями и воспитателями, работниками дошкольных и внешкольных учреждений радость этого замечательного праздника разделяет каждая советская семья, каждый гражданин Советской страны.

Это и понятно: ведь обучение и воспитание подрастающего поколения — дело поистине всенародное.

В ОСНОВНЫХ направлениях реформы общеобразовательной и профессиональной школы говорится: «Это дело большой важности, затрагивающее интересы каждой советской семьи».

Вместе с тем в этом документе подчеркивается, что именно учитель является ваятелем духовного мира юной личности, доверенным лицом общества, которому оно вверяет самое дорогое, самое ценное — детей, свою надежду, свое будущее.

Учитель — это благородная и труднейшая профессия. Его труд стоит в ряду замечательных подвигов героев, которые отстояли заво-

дей — ветераны Великой Отечественной войны. Этой Леонид Иванович Дмитриев — директор Духновской восьмилетней школы, Евгений Федорович Федоров — директор средней школы № 3, Павел Петрович Федо-

боту по изучению боевого пути наших учителей — фронтовиков.

Доброе слово хочется сказать в этот день и об учителях-ветеранах, щедро отдающих свои знания, свой богатый педагогический опыт мо-

нового. Обновляют кабинеты, совершенствуют стиль и методы работы. И не случайно в этих школах в лучшую сторону изменяется и состояние учебно-воспитательной работы. Именно в этих школах выпускники идут туда, где они нужнее.

Второй год подряд в средней школе № 2 формируется отряд животноводов. В этом году такие же отряды сформированы в третьей и Теребенской средних школах. Большую работу по профориентации проводят учителя и воспитатели школы-интерната.

В этих, да и во многих других учебных заведениях трудится большой отряд отличных педагогов, подлинных мастеров своего дела. Хочется пожелать им в этот предпраздничный день в их нелегком и благородном труде новых успехов.

В. ПОЛУЛЯХ,
заведующий руно.

ВАЯТЕЛИ ДУХОВНОГО МИРА

евания Октября на поле брани, поднимали из руин разрушенное войной хозяйство.

Биография учительства — это частица биографии нашей страны. На фронтах гражданской войны и в борьбе за колективизацию сельского хозяйства, на стройках первых пятилеток, на Тюменском нефтяном мордиане, на БАМе и в Нечерноземье, — везде оставил чашницу своего сердца, своей души, своего ума народный учитель.

И сегодня среди учите-

ров — учитель Норкинской восьмилетней школы, Иван Константинович Константинов — учитель Лобовской восьмилетки, Виктор Павлович Паромонов, Василий Ульянович Ульянов и другие.

Они и другие ветераны, учителя-фронтовики щедро делятся с учениками и молодыми коллегами своим богатым жизненным опытом. И сейчас, во время подготовки к празднованию 40-летия Великой Победы, школьным следопытам необходимо прежде всего организовать ра-

лодым коллегам.

С чувством высокой ответственности, в атмосфере неустанного творческого поиска учителя работают над воплощением в жизнь основных направлений школьной реформы. С хорошими показателями подошли к профессиональному празднику педагогические коллективы Варыгинской, Лобовской восьмилетних школ, средних школ № 2 и № 4, первой восьмилетней школы.

Учителя этих школ находятся в постоянном поиске



Вот уже восемнадцать лет трудится в школе Светлана Гладкова. В настоящее время она является заместителем директора по учебно-воспитательной работе средней школы № 3.

Много сил и старания отдает педагог любимому делу. Сама умело, мастерски проводит уроки иностранного языка, оказывает действенную методическую помощь

своим коллегам. А это положительно сказывается на результатах учебно-воспитательной работы школы в целом.

Сейчас Светлана Николаевна своей главной задачей ставит осуществление реформы общеобразовательной и профессиональной школы. На это направляет она и деятельность всего школьного коллектива.

Удостоены наград

Грамотой Министерства просвещения СССР и Центрального Комитета профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений награждена учительница биологии средней школы № 3 Е. И. Кузьмина.

Шесть человек удостоены значка «Отличник народного просвещения РСФСР». Среди них учительница начальных классов средней школы № 3 Е. И. Звонкова, учительница русского языка и литературы восьмилетней школы № 1 В. Г. Осипова, преподаватели педучилища Н. Я. Петрова и Е. П. Столбова, учительница биологии и химии средней школы № 4 И. С. Савельева и заместитель директора школы слабослышащих детей Г. А. Чекотило.

Грамотами отдела народного образования Псковского облисполкома и обкома профсоюза награждены учительница восьмилетней школы № 1 Н. И. Комлаткина и учительница математики Малышинской восьмилетки А. П. Михайлова. Многие награждены грамотами РК КПСС и райисполкома, руно и районного профсоюза.

Е. НИКОЛАЕВ.

С душою истинного педагога

ТАЛАНТ учителя своеобразный. Это талант человека любви, талант добра. Такой доброты хватает на сотни и тысячи детей, с которыми встретится учитель за свою жизнь. Доброта эта тесно сочетается с коммунистическим мировоззрением, знаниями, умениями, навыками культурного поведения.

Много разных людей встречает человек на своем жизненном пути, но главный — был и всегда будет школьный учитель. От него во многом зависит дальнейший жизненный путь человека. Сейчас этот путь должен быть прежде всего путем активного участия в общественно полезном труде.

Какой он, современный учитель, вожак душ ребячих? На этот вопрос однозначно не ответишь. Он весь в мечте, в порыве, неукротимом огне молодости. Он всегда в поисках, в движении, словом, на самом, самом переднем крае в борьбе за нового человека.

Все, что есть доброе и светлое, все лучшее учитель отдает детям. И они, как пра-

вили, платят ему тем же. Таких примеров можно было бы привести много. Один из них — Н. В. Ильина.

ВОТ УЖЕ семь лет работает Надежда Васильевна воспитательницей в Опочецкой школе-интернате. За эти годы педагогической деятельности она проявила себя как человек большого сердца, огромной любви к детям.

Оптимистичность, вера в добрые начала, во все лучшее всегда отличали и отличают этого педагога. Как бы ни было ей трудно, она всегда идет к детям с радостью, с надеждой, с душой истинного педагога. И что очень важно, дети чутко прислушиваются к каждому ее слову.

Надежда Васильевна для них — все. Даже в разговоре между ребяташками недрожно услышать: «А что Надежда Васильевна скажет?» Они доверяют ей самые скровенные тайны, то, что никогда и никому бы не сказали. Ее называют они самым теплым, самым замечательным словом, какое только есть на свете — словом «мама».

В этом и при-

знания, и любовь, и плата за ее искренность и доброту.

Надежда Васильевна не только прекрасный педагог и воспитатель. Она еще и верный, надежный друг. Если тебе трудно, придет на помощь. Когда надо, поможет не только словом, но и делом. И не случайно комсомольцы ее уже который год избирают своим вожаком.

КАК СЕКРЕТАРЬ комсомольской организации Надежда Васильевна верным путем ведет за собой комсомольцев. В свободное от работы время успевают они все вместе совершить лыжную прогулку, организовать спортивные соревнования, по-настоящему культурно повеселиться.

В День учителя хочется пожелать Надежде Васильевне Ильиной, всем молодым педагогам района крепкого здоровья, счастья, любви, новых творческих успехов на благо нашей социалистической Родины.

Л. ЗАБЕИДА,
секретарь райкома ВЛКСМ по школам.

Е. ФЕДОРОВ,
заместитель директора педучилища по учебной работе.

7 ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ СССР

Участвует каждый

НА ТЕРРИТОРИИ Звонского сельсовета находятся два хозяйства — колхозы «XXI партсъезд» и имени Мичурина. Не плохо трудаются здесь работники полей и ферм. За последние годы заметно возрос их вклад в общественное хозяйство, улучшилось использование техники, удобрений.

Больше стали заботиться люди и о своем подворье. Не случайно поэтому в начале года труженики Звонского сельсовета выступили инициаторами областного соревнования за увеличение поголовья скота и продажи государству сельскохозяйственной продукции из личных подсобных хозяйств граждан.

Поставлена цель, чтобы каждый двор имел скот и птицу, чтобы не снизилось, а увеличилось поголовье крупного рогатого скота, свиней и овец. Цель эта вполне достижима, потому что руководители хозяйств, местный орган власти развитию личного хозяйства уделяют пристальное внимание. Разработаны меры, стимулирующие участие граждан в продаже излишков сельскохозяйственной продукции государству. Принцип «личное подворье — государству, государству — личному подворью» себя экономически оправдывает.

В своих обязательствах мы записали продать в среднем из каждого хозяйства, где имеется в личном пользовании корова, по 1700 килограммов молока. Цифра эта вполне реальная. Многие из колхозников уже превзошли этот рубеж. Так, например, Г. М. Максимов продал государству почти 5 тонн молока, а молокосборщица Н. И. Васильева собрала от населения закрепленных за нею деревень 162,4 тонны питательного продукта.

В реализации принятых сельским Советом соцобязательств самое активное участие принимают народные избранники. Депутаты ведут большую разъяснительную и организаторскую работу, своим личным трудом крепят колхозную экономику. В полной мере это относится к звеньевому комсомольцу Виктору Иванову, члены звена которого работают по безнарядной системе, выращивают нынче неплохой урожай картофеля. Пример трудовой активности показывает и другой депутат механизатор колхоза «XXI партсъезд» В. А. Иванов. Хорошим организатором производства за рекомендовал себя бригадир третьей бригады колхоза имени Мичурина И. Г. Семенов. Не случайно избранники доверяют Ивану Григорьевичу представлять их интересы в местном органе власти. Этого высокого доверия заслуживает своими делами и учительница первой бригады этого колхоза Л. Е. Сапогова.

Итоги трех минувших кварталов свидетельствуют, что мы имеем все возможности выполнить взятые социалистические обязательства по продаже молока. Успешно реализуются обязательства по продаже государству и других видов животноводческой продукции, а также картофеля. Исполком сельского Совета всю свою работу направляет на то, чтобы наши дела не расходились со словами, чтобы каждый труженик внес свой личный вклад в укрепление колхозной экономики.

Н. ИВАНОВА,
председатель исполнкома
Звонского сельсовета.

Сельский Совет — это тот полноправный хозяин, который наделен исключительной компетентностью: непосредственно руководить работой постоянных комиссий. Он образует и избирает их, заслушивает отчеты и принимает обязательные решения. Но не только Совету в целом — его исполнительному комитету тоже небезразлично, как работают постоянные комиссии.

ПОСТОЯННУЮ комиссию сельского хозяйства, заготовок и охраны природы возглавляет депутат, главный агроном колхоза имени Жданова З. С. Леонова. Члены комиссии оперативно, с учетом сезонности ведут многочисленные проверки, готовят материалы для выступлений на сессиях Совета, заседаниях исполнкома.

Круг вопросов широк. Это и хранение и использование минеральных удобрений в хозяйствах, уход за посевами зерновых культур, готовность и проведение сева, а затем и уборочных работ, выполнение плана заготовки кормов и многие другие вопросы. К подготовке их привлекаются не только депутаты, члены постоянных комиссий, но и широкий актив. Хотется отметить плодотворную работу механизатора колхоза имени Жданова А. А. Гаврилова, колхозника производственного участка № 3 колхоза «Красное Заречье»

В. П. Сергеева, бывшего агронома колхоза имени Жданова, депутата райсовета З. П. Николаевой и других.

Вот один небольшой штрих, свидетельствующий о том, как добросовестно от-

ального развития деревни не проходит бесследно. За последние годы в хозяйствах ведется большое жилищное, культурно-бытовое строительство. Возросли и хозяйствственные успехи тружеников сельсовета. Достаточно сказать, что только за последний год средняя урожайность зерновых в целом по сельскому Совету увеличилась на 4 центнера с гектара, а в колхозе имени Жданова составила 13 центнеров.

Комиссии за работой

носятся к своим обязанностям народные избранники. В своем избирательном округе депутат Анатолий Алексеевич Гаврилов умел организовать закуп картофеля. Депутат завез мешки почти в каждый дом, затем собрал картофель, погрузил на тракторный прицеп, отвез к месту приемки, а квитанции и деньги за сданную продукцию вручил односельчанам. Так же организованно сумел вовлечь население округа депутат на работу по ремонту дороги в Алтovo.

Пристальное внимание избранников народа к вопросам экономического и соци-

ального развития деревни не проходит бесследно. За последние годы в хозяйствах ведется большое жилищное, культурно-бытовое строительство. Возросли и хозяйственные успехи тружеников сельсовета. Достаточно сказать, что только за последний год средняя урожайность зерновых в целом по сельскому Совету увеличилась на 4 центнера с гектара, а в колхозе имени Жданова составила 13 центнеров.

на территории сельсовета нормализовалась, но это не значит, что все уже сделано. Многое еще предстоит, чтобы укрепить дисциплину и организованность, наладить должную организацию труда, чтобы сократить число прогулов и потерять рабочего времени, которые, пока еще, к сожалению, очень велики.

Депутаты, активисты Совета большую настойчивость и упорство проявляют в выполнении принятых социалистических обязательств по продаже государству излишков сельскохозяйственной продукции. Из плана 100 на 1 октября была закуплена 91 тонна картофеля. Во втором квартале задание по продаже молока было перекрыто почти в 1,5 раза, а это значит, что мы справимся с годовым заданием в 425 тонн и превзойдем сверх плана еще 75 тонн молока.

Есть все предпосылки к тому, что с доведенными заданиями на четвертый год пятилетки труженики сельсовета справятся успешно. Это будет нашим вкладом в реализацию Продовольственной программы.

Л. ГРИГОРЬЕВА,
председатель исполнкома
Матюшкинского
сельсовета.

Фото-очерк



Коммунист Екатерина Ивановна Васильева более пяти лет возглавляет исполнком Любимовского Совета народных депутатов. Почетная, но и ответственная должность. В народе не случайно говорят: депутат за все в ответе. И это отлично понимает Екатерина Ивановна.

Огромное внимание исполнком сельского Совета совместно с правлением колхоза уделяют закреплению молодежи на селе. Это и капитальное строительство новых производственных помещений, жилья, это и воспитание подрастающего поколения в духе преданности труду земледельца.

Работа председателя исполнкома всегда среди людей. Большое внимание Е. И. Васильева уделяет организации закупок излишков сельскохозяйственной продукции из хозяйств индивидуального сектора. Совет постоянно выполняет планы закупа молока, картофеля, шерсти. И в этом большая заслуга председателя исполнкома, которой часто приходится встречаться со своими избирателями, бригадирами, заведующими магазинами.

Вот и нынче, например, закуп картофеля от колхозников проведен досрочно. При плане 49 тонн государству реализовано 50 тонн «второго хлеба».

НА СНИМКАХ: (слева

ВО ГЛАВЕ СОВЕТА



вверху) председатель исполнкома Е. И. Васильева, награжденная медалью «За преобразование Нечерноземья РСФСР»; (справа вверху) Е. И. Васильева в детском саду; на медицин-

ском пункте беседует с заведующей Т. Т. Долгачевой; встреча с продавцом Лаптевского магазина А. В. Козыковой.

Фото Ю. Орлова.

Охраняя здоровье

«Граждане СССР имеют право на охрану здоровья», — провозглашает 42 статья Конституции СССР. В Советской стране все делается для блага и здоровья людей труда, пенсионеров по старости, инвалидов. Наше государство проявляет постоянную заботу, чтобы максимально продлить активное долголетие. Вот почему охрана здоровья гарантирована Основным Законом.

Советские люди широко пользуются этим правом. Им обеспечено бесплатное лечение. Особая забота проявляется со стороны государства о тех, кто участвовал в боях, защищая социалистическую Родину.

По состоянию здоровья я вынужден периодически проходить курс лечения в центральной районной больнице, пользоваться консультациями врачей поликлиники. Следует сказать, что я всегда получаю высококвалифицированную медицинскую помощь со стороны опытных, чутких и отзывчивых врачей и других медработников нашей поликлиники. Хотелось бы особо отметить врачей Л. П. Мухину, Т. П. Юрину, Г. М. Ромазанова и других, которые сполна отдают своему гуманному делу знания, силы и опыт. Врачи особое внимание уделяют инвалидам и участникам Великой Отечественной войны.

Свято выполняют свой врачебный долг люди в белых халатах, у них чуткие и отзывчивые сердца, по-человечески добрые и щедрые. С полной отдачей своих знаний, опыта и энергии трудятся и многие медицинские сестры — Г. М. Егорова, А. А. Лосева и другие. Галина Михайловна Егорова за отличное профессиональное мастерство и высокую медицинскую культуру в работе удостоена звания медицинской сестры «Золотые руки».

От всего сердца хочется сказать большое спасибо этим и другим медицинским работникам больницы за их заботу о нашем здоровье.

В. ГРИБАЛЕВ,
инвалид Великой
Отечественной войны.



ОТДЕЛ САТИРЫ И ЮМОРА

Во что обходится кусок мыла

НАВЕРНОЕ, каждый из нас без труда ответит на вопрос о том, что хозяйственное мыло стоит 19 копеек. Однако, как рассказала нам заведующая лабораторией маслосырзавода Н. К. Калинина, таким хозяйствам, как колхоз «Красный Октябрь» и совхоз «Организатор», отсутствие этого куска мыла только за прошедшую неделю обошлось в 180 и 220 рублей соответственно.

Эти деньги названные хозяйства потеряли за счет сортности сдаваемого молока, именно здесь проявилась бесхозяйствен-

ность, нежелание главных специалистов работать на положенном уровне. И если в совхозе «Организатор» должность зоотехника пока вакантная, то Марии Ивановне Петровой, главному зоотехнику колхоза «Красный Октябрь», должно быть стыдно за то, что сдаваемое молоко из-за загрязненности только на 68 процентов принимается первым сортом. Неужели так трудно на фермах наести хорошие санитарные условия, обеспечить качественную фильтрацию молока, выдать своевременно тот же кусок мыла.

Взять бы, да и высчитать эти деньги с объединения «Сельхозтехника» за то, что эта организация своевременно не обеспечивает ремонт оборудования в хозяйствах района. Но здесь необходим упрек и в адрес руководства совхоза «Духновский»,

специалисты которого привыкли к тому, что работает охладительная установка, значит, не обязательно заготавливать лед на молочнотоварных фермах. Результат такой практики хозяйствования, как говорится, налицо, убыток совхозу очутимый.

Руководителям вышесказанных хозяйств, наверное, менее хлопотно потерять сотни рублей, чем за копейки приобрести моющие средства, обеспечить дюйрок ферм всем необходимым инвентарем.

А. ВИКТОРОВ.

каждую каплю воды. Утолить жажду здесь нелегко. Только не растопить мольбами жителей Лужиц сердце начальника Бежаницкой ПМК тов. Еремченко. Когда-то давно вырыли подчиненные ему работники канаву под водопровод, а делать его не спешат. Целый год не спешат, а тут... «зима катит, катит в глаза». Как быть?

М. ЕГОРОВ.

года и трех месяцев.

Заметим, что спецавтотранспортное предприятие занимается вывозкой льнотресты. И у него, как говорится, горячая пора. Ему бы сейчас хоть какую-нибудь сотню голубей! А, может, и телефонную связь не составит большой трудности восстановить? Как бы то ни было — либо почтовые голуби, либо телефон — а связь с миром спецавтотранспортному предприятию нужна. Да и только ли ему! Работникам ЭТУСа следовало бы серьезнее взглянуть на положение дел.

Г. ШИПОВ.

ре не хуже автоматической.

Вот, скажем, не работают телефоны на каких-то предприятиях, в хозяйствах, организациях. Тут им и выпустить бы почтового голубя с нужной весточкой в определенном направлении! Спецавтотранспортное предприятие, например, которое существует у нас при льнозаводе, без всяких сомнений соглашается перейти на связь голубиную, ибо телефонная после произведенного усовершенствования не действует там уже в течение

месяца.

Хотя у связистов есть теперь новое типовое здание и новая автоматическая телефонная станция, все говорит за то, чтобы открыть еще и станцию голубиную, которая бы

была по крайней мере

наши

средства

составляют

наши